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Застраховане на имущество 
Информационен документ за застрахователен продукт 

 
Дружество:                                                                                               Продукт: „ Прекъсване на дейността”  
„Дженерали Застраховане” АД  
Aдрес: Република България, гр. София 1504, бул. “Княз Ал. Дондуков” № 68, Лиценз № 1/ 26.03.1998 г. 

 
 

[Настоящият документ съдържа обобщение на основната информация за застраховка „Прекъсване на дейността”. Моля, имайте предвид, че 
пълната преддоговорна и договорна информация за този продукт можете да откриете в общите условия на застраховката, 
застрахователната полица и останалите приложения към нея.] 

 

Какъв е този вид застраховка? 
Застраховка „Прекъсване на дейността“ осигурява покритие само по отношение на загуби в резултат на прекъсване на застрахованата 
дейност настъпило поради щети от застрахователни събития със застраховано имущество по конкретна сключена и действаща застраховка 
на имущество. 

 

 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

    

  

Какво покрива застраховката? 

✓ Понесените от Застрахования преки финансови загуби следствие принудителното прекъсване на цялата или на част от 
застрахованата дейност, настъпило през срока на действие на договора за застраховка пряко в резултат на щета на 
имуществото на Застрахования, за което има сключена и действаща имуществена застраховка в „Дженерали Застраховане“ 
АД, с която е комбинирана тази застраховка „Прекъсване на дейността“. 
 

✓ Нетна печалба и постоянни разходи - намаляване на нетната печалба на Застрахования за периода на обезщетяване, в 
резултат на намаляването на оборота на Застрахования след настъпването на застрахователното събитиe. 

 

✓ Загуба на доход от наем - действителният размер на загубен доход от отдавани помещения по силата на договор за 
наем за периода на прекъсване на дейността, включително такси за услуги по поддръжка на тези помещения (ако това е 
договорено изрично в застрахователната полицата). 

 

 Какво не покрива застраховката? 
Не е застраховано:  

 не подлежат на застраховане юридически лица и еднолични търговци, обявени в несъстоятелност или които са в 
производство по обявяване в несъстоятелност. 

 заразни болести, съгласно Приложение 1. „Ограничено изключение за заразни болести“ посочено в Специалните 
условия на застраховаката. 

 Подробна информация какво не покрива застраховката меже да бъде намерена в Специалните условия по 
застраховката. 
 

Какво е териториалното покритие? 
✓ Република България 

 

 

Има ли ограничения на покритието?  

! загуби поради прекъсване на дейността, което 
прекъсване не е пряка последица от щета на 
имуществото на Застрахования, покрита по условията на 
имуществената застраховка; 

! загуби в случай, че щетата на имуществото, 
довела до прекъсване на дейността не е покрит риск или 
по друга причина не подлежи на обезщетяване по 
имуществената застраховка, преди прилагането на 
приложимото по имуществената застраховка 

самоучастие; 
 

! санкции, неустойки, задължения, възникнали от 
договорно неизпълнение и др. подобни, дори ако са в 
резултат на настъпването на застрахователно 
събитие; 

! разходи за отстраняване на материални щети. 

! загуби, директно или косвено произлизащи от кибер 
рискове 

! Подробна информация за изключенията е посочена в 
Специалните условия на застраховката. 
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  Кога и как да платя? 

Кога и как да платя? 

Застрахователната премия се заплаща еднократно при сключване на застраховката или ако е уговорено разсрочено плащане 
- на датите, посочени в застрахователната полица. 

 

Какви са моите задължения? 
Застрахованият е длъжен: 

• да пази и ползва застрахованото имущество с грижата на добър стопанин и да го поддържа със същата грижа в добро 
техническо състояние, обезопасено с всички изискуеми, съгласно закона мерки за безопасност; 

• да спазва технологичните и производствените правила и норми на безопасност и поддръжка, както и да изпълнява 
предписанията на противопожарни и други органи относно съхранението и поддържането на имуществото и да предприема 
всички необходими мерки за предотвратяването на щети на имуществото, водещи до настъпването на застрахователно 
събитие по тази застраховка; 

• да осигурява достъп на Застрахователя (или негов представител) за проверка на състоянието на застрахованите 
имущества, както и данни, документи и други доказателства във връзка с установяване на събитието и размера на вредата; 

• да изпълнява дадените от Застрахователя, при сключване на застраховката или след извършване на проверки/огледи, 
предписания за отстраняване или контролиране на източниците на опасност и подобряване на мерките за обезопасеност в 
указаните срокове; 

• подробна информация за задълженията на застрахования са описани в Специалните условия на застраховката и 
съотвентния раздел отнасящ се до правата и задълженията на застраховащия през срока на действие на договора за 
застраховка, както и последиците от неизпълнение на задълженията. 

 

Кога започва и свършва покритието? 

Периодът на застрахователно покритие започва да тече от часа и датата, посочени за начало на същия в полицата, при 
условие че е платена цялата застрахователна премия или първата вноска - при разсрочено плащане. Застрахователното 
покритие изтича на часа и датата, посочени в полицата за негов край или в момента на предсрочно прекратяване на 
застраховката. 

 

 

Как мога да прекратя договора? 

Прекратяването на договора за застраховка се извършва съгласно текстовете посочени в Общите условия на застраховката. 

Договорът се счита за прекратен в 24.00 часа на деня, в който изтича срокът на предизвестието. В този случай 

Застрахователят е длъжен да върне на Застраховащия част от премията, пропорционална на оставащия срок от договора.  

 


